
Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária da Terceira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Urucuia, 

estado de Minas Gerais. Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano 

dois mil e vinte três ás dezenove horas e quinze e minutos no plenário 

da Câmara, presente os vereadores: Cleuber Marques dos Anjos, 

Darley José da Silva, Antônio Alves Neto, José Augusto Cordeiro 

Lisboa, Ediel Alves da Silva, José do Parto Cardoso Lisboa e José 

Weber Santos. Faltou com causa justificada os senhores vereadores 

Edvaldo Rosa Lisboa e Albanita Anjos da Mata. Reuniram-se sob a 

Presidência do senhor vereador Cleuber Marques dos Anjos que 

havendo quórum regimental declarou aberta a sessão. Passando a 

ordem do dia quando foi lida e aprovada a ata da reunião anterior. Foi 

considerada somente a leitura dos Projetos de Resolução n° 026/2023, 

027,2023, 029/2023, 030/2023, 031/2023, 032/2023, 033/2023 e 

034/2023. Foi colocado em discussão e votação em turno único o 

Requerimento nº 024/2023 que requer informações sobre o valor da 

obra do cemitério, de autoria do senhor vereador Edvaldo Rosa Lisboa. 

No uso da palavra o senhor vereador José do Parto relatou que talvez 

não seja do conhecimento do colega, mas a placa com o prazo de 

execução e valor da obra já foi fixada e manifestou seu apoio ao 

requerimento. O Requerimento n° 024/2023 foi aprovado em turno 

único por unanimidade. Foi colocado em discussão e votação em turno 

único o Requerimento nº 025/2023 que requer que seja oficializada a 

convocação do secretário Municipal de Saúde para trazer 

esclarecimentos acerca dos PSF e Farmácia Básica do município, de 

autoria dos senhores vereadores José Weber Santos, Edvaldo Rosa 

Lisboa e Albanita Anjos da Mata. No uso da palavra o senhor vereador 

José Weber justificou a necessidade da convocação, pois estão tirando 

os medicamentos e dizendo que os vereadores estão denunciando. O 

senhor vereador José do Parto falou que é necessário buscar 

alternativas para não deixar a população sem medicamentos. Os 

senhores vereadores Darley e José Augusto manifestaram apoio ao 

requerimento e disseram que é bom o secretário prestar 

esclarecimentos. O Requerimento n° 025/2023 foi aprovado em turno 

único por unanimidade. Foi colocado em discussão e votação em turno 

único o Projeto de Indicação nº 017/2023 que solicita a aquisição de 

equipamentos para limpeza, drenagem e desobstrução da rede de 

esgoto, de autoria dos senhores vereadores José Weber Santos, 

Edvaldo Rosa Lisboa e Albanita Anjos da Mata. No uso da palavra o 



senhor vereador José Weber relatou a dificuldade que o senhor Samuel 

enfrenta para realizar seu trabalho e falou que esses equipamentos são 

de primeira qualidade e eficiência. O senhor vereador José do Parto 

disse que os problemas só acabarão quando forem substituídas as 

manilhas. O projeto de Indicação n° 017/2023 foi aprovado em turno 

único por unanimidade. Foi colocado em discussão e votação em turno 

único o Projeto de Indicação nº 018/2023 que solicita a possibilidade 

de aquisição de um ônibus Semi-Leito para atender a saúde no 

atendimento ao transporte de Montes Claros com os pacientes, de 

autoria do senhor vereador Antônio Neto. No uso da palavra o autor 

justificou a necessidade e falou do sofrimento dos pacientes. Falou que 

esse ônibus é uma grande evolução de conforto comparado aos 

anteriores. O senhores vereadores, José Augusto, Darley, José do 

Parto, Ediel e Cleuber manifestaram seu apoio ao projeto e 

parabenizaram o autor. O projeto de Indicação n° 018/2023 foi 

aprovado em turno único por unanimidade. Foi colocado em discussão 

e votação o Projeto de Indicação n° 016/2023 que solicita que seja 

construído na Vila Olímpica um Ginásio Poliesportivo, de autoria dos 

Senhores Vereadores Cleuber Marques dos Anjos e Ediel Alves da 

Silva. No uso da palavra o senhor vereador Cleuber pediu apoio dos 

colegas na aprovação e sugeriu que fizessem um projeto coletivo para 

nomear o ginásio de Joao Ernesto Aguiar da Mata. O senhor vereador 

Antonio Neto disse que se concordasse com o projeto coletivo estaria 

sendo contra ele mesmo e disse que insiste que o nome de Joao 

Ernesto seja colocado no complexo esportivo. O senhor vereador José 

do Parto falou da necessidade de fazerem um trabalho de amizade e 

coletividade, mas que estão votando no momento o projeto de 

construção do ginásio. O senhor vereador Ediel disse que não 

entraram com a indicação para provocar o colega e que estão 

buscando melhorias para o município. O projeto de Indicação n° 

016/2023 foi aprovado em turno único por unanimidade. Em seguida 

o senhor vereador José do Parto solicitou que seja convocado o Prefeito 

ou a comissão organizadora para prestar esclarecimentos sobre o 

concurso. Falou sobre a necessidade de fazer a revisão do estatuto do 

servidor. Solicitou que seja oficializado o executivo para fixar placa 

com o valor e prazo de execução da obra do asfalto. Solicitou oficio 

cobrando a execução de um requerimento de sua autoria de dois mil e 

dezessete para ser captada agua das chuvas nas escolas rurais. 

Sugeriu a implantação da câmara itinerante para que a população 



conheça o trabalho do legislativo. Solicitou que seja oficializado o 

executivo para que coloque ar condicionado nas salas construídas 

recentemente na vila olímpica. Parabenizou a equipe da APAE pela 

organização da inauguração do centro Dia e pelo veículo recebido do 

Deputado Tadeuzinho, indicação do senhor vereador Edvaldo e do 

Senhor Ailson. No uso da palavra o senhor vereador José Weber falou 

que o sistema de transmissão funcionando já levará o trabalho do 

legislativo para conhecimento dos cidadãos. Falou que respeita seus 

colegas mas as indicações de títulos de cidadania honoraria tira o 

mérito da grandeza de quem realmente merece. O senhor vereador 

José Augusto agradeceu aos deputados Arlen Santiago e Fred Costa 

por enviarem muitos recursos para o município. O senhor vereador 

Ediel solicitou que seja oficializado o executivo para encascalhar trecho 

da estrada de santa cruz próximo ao baruzeiro e sabão. O senhor 

vereador Neto relatou que não concorda com a maneira que o asfalto 

esta sendo feito, pois lama asfáltica não segura em cima de cascalho. 

Também agradeceu aos deputados Arlen Santiago e Fred Costa por 

recursos enviados para a Associação Agnelo Durães. Falou da 

importância do sistema de transmissão funcionar para levar a câmara 

até o povo. Não havendo nada mais a tratar o senhor presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Para 

constar eu secretário, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada 

será assinada pelos membros da mesa.  

 


